

**Kategorija:** Sexy Veš

## Jebozovni čipkani crni sexy veš L veličine

**Šifra proizvoda:** SLC0187313

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Zamislite trenutak kada se oblačite i svaka tkanina koju dodirnete izaziva osećaj zavodljivosti koji vas obuzima. Naš **jebozovni čipkani crni sexy veš** nije samo komad odeće; to je ključ za otvaranje vrata novim senzualnim iskustvima. Ovaj luksuzni komad, dostupnog u L veličini, savršeno je rešenje za sve žene koje žele da se osećaju samouvereno i privlačno u svakoj prilici. Bez obzira na to planirate li romantičnu večeru ili jednostavno želite da u svoj svakodnevni život dodate dašak glamura, naš **sexy veš** pomoći će vam da se izrazite na najzavodljiviji način.

Izrađen od visokokvalitetnog poliamida i elastina, ovaj sofisticirani **čipkani veš** savršeno prati konture vašeg tela. Njegova prozračnost osigurava maksimalnu udobnost, dok istovremeno naglašava vašu ženstvenost. Svaki detalj, od nežne čipke do savršenog kroja, pažljivo je osmišljen kako bi vam pružio osećaj lakoće i zavodljivosti. Kod nas možete pronaći proizvode brenda Softline, poznatog po svojoj izvanrednoj preciznosti i modernom dizajnu, koji će upotpuniti vašu kolekciju sa stilom.

Zavodljiva crna boja našeg **jebenozovnog čipkanog sexy veša** dodaje notu misterije, čineći svaki trenutak posebnim. Nikada ne podcenjujte snagu koju ova boja može doneti u vaš život. Stvorite sliku samopouzdanе žene koja zna šta želi i koja ne boji da to i pokaže. Ovaj komad je idealan za sve prilike - od posebnih večera do intimnih trenutaka kod kuće.

Kao online prodavnica specijalizovana za igračke za odrasle, nudimo vam iskustvo kupovine koje je jednako uzbudljivo koliko je i diskretno. Sa težinom od svega 0.11 kg, naš **čipkani veš** lako se upakuje i dostavlja. Vaša privatnost je naš prioritet, stoga se možete osloniti na brzu i diskretnu dostavu direktno na vašu adresu. Svaka narudžbina dolazi u diskretnom pakovanju koje ne otkriva sadržaj, omogućavajući vam da uživate u svom izboru bez brige o tome ko zna šta ste kupili.

Nemojte propustiti priliku da u svoj intimni orman dodate ovaj neodoljivi komad. Osjetite sve čari

nežnosti i privlačnosti kroz naš pažljivo izrađen proizvod. Naručite danas i zakoračite u svet neodoljivih čipkanih fantazija koje će vam otvoriti nova vrata uživanja. Vaše zadovoljstvo i diskrecija su nam na prvom mestu, a naš **jebozovni čipkani crni sexy veš** čeka da postane deo vaše posebne kolekcije. U ogroman svet senzualnosti i zavodljivosti, ulazite sa samopouzdanje, znajući da ste doneli najbolji izbor za sebe. Neka svaka prilika bude prilika za slavlje vaše ženstvenosti!

## Deklaracija

Model:	Jebozovni čipkani crni sexy veš L veličine SLC0187313
Naziv i vrsta robe:	Sexy Veš
Brend:	Softline
Boja:	Crna
Materijal:	Poliamid
Barkod:	5906340735792
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Poljska
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

## Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,11 KG
---------------	---------